

金湾市民艺术中心11月启用

年度演出目标不低于100场



金湾市民艺术中心即将启用。 本报记者 梁冠贤 摄

本报讯(记者金璐)中国政府采购网近日发布金湾市民艺术中心委托运营管理服务中标公告,中演演出院线发展有限责任公司(以下简称中演院线)成功中标成为运营方。根据约定,金湾市民艺术中心将于11月中旬进行首场演出,年度总演出场次目标不低于100场。

金湾市民艺术中心位于航空新城核心区,启用后将作为珠海西部地区文化艺术新地标。该中心四面环水,总用地面积6.67万平方米,总建筑面积8.48万平方米,由扎哈·哈迪德建筑事务所设计,整体造型如展翅待飞的蝴蝶。

该中心分为四个区域,含不同类型场馆,分别为A

区的大剧院、B区的多功能厅、C区的艺术馆及D区的“X空间”。各场馆的动态演艺和静态展览既相互独立又相互补充,可营造更开阔的艺术遐想空间。

根据标书,金湾市民艺术中心将承担大型国内外各类精品文艺演出、艺术展览、艺术教育、剧目制作、品牌活动、国际文化艺术交流,同时兼具大型会议、新闻发布会、艺术品拍卖等功能。该中心开幕日期初定为11月中旬,启用后计划安排年度总演出场次不低于100场、自营演出不少于70场、公益惠民活动不少于30场、艺术展览项目不少于5个。

此次中标的中演院线是拥有全球演出展览业务央企

中国对外文化集团核心子公司之一,已建立覆盖全国的中演演出院线联盟和面向世界的丝绸之路国际剧院联盟,剧院运营管理经验丰富,在平台建设、品牌打造、演艺展览输出与引进等方面成果丰硕。

接下来,中演院线将与金湾区属国企成立合资子公司,业主方金湾区文化广电旅游体育局委托该合资公司对金湾艺术中心进行日常运营和管理。标书明确,运营单位将全力打造金湾市民艺术中心文化场所品牌,积极营造金湾区文化演艺市场艺术氛围,提高市民文化素养,为建设生态、开放、活力、精致的现代化高品质城市作出贡献。

横琴长隆宇宙飞船16日试营业

单日门票、酒店套票开始发售

本报讯(记者张映竹)9月9日,记者从长隆集团获悉,备受关注的横琴长隆宇宙飞船乐园将于16日开始试营业,即日起对公众发售门票。

横琴长隆宇宙飞船乐园位于横琴长隆国际海洋度假区,紧邻横琴长隆海洋王国,是长隆集团历经12年打造的又一全新乐园。

长隆宇宙飞船乐园总建筑面积约40万平方米,是集自然生态景观、珍稀海洋生物展示、趣味科普研学、外太空奇幻场景、沉浸互动演艺、高科技游乐体验、特色餐饮及主题商品销售等功能于一体的超大型室内主题乐园。

乐园内设有宇宙世界、峡谷星球、星际站台、珊瑚秘境、酷比之旅、探索大学堂等15大主题区域。值得一提的是,乐园创新推出真实水下潜水



横琴长隆宇宙飞船乐园全景。 受访单位供图

骑乘体验设施“深海潜艇”、“百慕大历险”5D动感平台影院等互动体验设施,营造颇具规模的沉浸式科普保育体验空间。

横琴长隆宇宙飞船乐园

试营业期间,指定日单日门票将在长隆旅游官方直销平台和授权渠道发售,长隆飞船酒店也将同步预售含飞船乐园门票和酒店的套票产品。

珠海交警持续开展夏季交通安全整治行动 重点查处货车校车违法行为

本报讯(记者蒋毅 通讯员黄跃鹏)为进一步加强道路交通安全管控,全力稳定夏季道路交通安全形势,9月4日至13日,珠海交警部门持续在全市范围开展夏季交通安全整治行动。

根据部署,交警部门在9月4日、8日开展整治接送学生车辆区域统一行动,9月10日、12日开展整治货车区域统一行动。行动期间,交警部门重点查处货车严重超载、非法改装、疲劳驾驶和轻型货车违法载人等4类违法行为,以及校车超员、不按审核线路行驶和接送学生车辆超员、非法改装等4类违法行为。

交警部门根据全市道路交通流量、交通违法、交通事故规律,综合考虑天气、开学季、生产建设等因素,提升管控效能,梳理货车高风险路段、车辆和驾驶人清单,及时防范化解各类风险隐患。加强高速公路、普通国道高风险路段的巡逻管控,特别是在货车集中通行时段、路段、区

域,加大显性用警力度,强化巡查管控和路检路查,整治各类严重交通违法行为,净化道路交通秩序。

为保证校车安全,交警部门全面清查校车使用许可、安全技术检验、安全设备配备等情况,禁止使用未取得有效校车标牌和逾期未检验、未报废的隐患车辆接送学生。全面清查校车驾驶人年审、交通违法、事故责任等情况,对不符合条件的,一律依法注销校车驾驶资格。

同时,交警部门紧盯学生上下学时段,突出学校、幼儿园周边以及校车、接送学生车辆通行集中的重点路段,加强巡逻管控和执勤执法,严查超员、不按审核路线行驶以及非载客车辆违法载人等交通违法行为。

为预防涉酒交通事故,交警部门在各大商圈、餐厅、酒吧街、KTV等场所,酒醉驾多发路段部署警力,严查酒醉驾。在西部地区,交警部门在县道、乡道设卡查车,重点整治摩托车酒醉驾。

以花草为媒 搭建互助减压平台 唐家湾镇开展精神障碍患者家属交流活动

本报讯(记者宋雪梅)“参加这个活动好开心,不仅学到了很多用药知识,还能带一盆好看的花回家。”80岁的梁奶奶开心地表示。9月9日,高新区唐家湾镇精神障碍社区康复项目在后环社区活动室开展精神障碍患者家属互助小组活动,以园艺为桥梁搭建互助平台,缓解照顾者的压力。

活动开始后,社工以园艺种植为媒介,帮助家属打破隔阂促进交流。在社工的引导下,大家以小组为单位挑选喜爱的花盆和植物,共同种植、交流园艺经验,同时分享自己的心愿和对其他成员的祝愿。赵奶奶在花盆标

签上写道:“希望与相识的姐妹结成亲友,共同克服生活中的困难。”

本次活动还邀请了精神科医生,围绕“监督服药”“药物管理”讲解服药知识和注意事项,对家属提出的疑问给予解答。医生还引导大家学习与精神障碍患者建立良好关系的技巧。家属纷纷表示,听完受益匪浅,增强了帮助家人战胜精神疾病的信心。

据悉,唐家湾镇精神障碍康复服务已全面铺开,面向精神障碍患者及其家属开展就业支持、个案服务、小组服务、健康管理、康复指导等多项服务。

通告

我队依法扣留违反道路交通安全法律法规的机动车,车辆驾驶人或者所有人、管理人已超过30日没有提供被扣留机动车的合法证明,没有补办相应手续,或者不前来接受处理。请车辆驾驶人或者所有人、管理人尽快到查处地交警大队接受处理,自通告之日起3个月(含)仍未接受处理的,我队将根据《中华人民共和国道路交通安全法》第一百一十二条和《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第一百零七条之规定依法对扣留车辆进行处理。

上述依法扣留的机动车名单详见珠海市公安局网站(http://ga.zhuhai.gov.cn/zwgk/gsgg/content/post_3575584.html)。

特此通告。

珠海市公安局交通警察支队
2023年9月8日